
PIONIRJI PRI PREDSEDNIKU SKUPŠČINE

Veliko dela in uspehov
>V;IŠL" poslanslvo jo veliko in pomcmbno in

hvala /a vsc, kar ste do sedaj storili,« so besodc
predscdnika ohčinske skupščinc Vilija Bcliča, ki
jih jc namenil pionirjem - dclcgalom pionirskih
odredov v o!x:ini.

Prctckli tcdcn jih jc namreč povabil k scbi, da
bi poklepetali o pionirskih uspchih, dclu in tudi
tcžavah. ki jih tarcjo.

V zadnjem času smo pionirji in mladinci v
osnovni šoli posvctili vcliko časa iskanju mož-
nosti z.a vcčjc vključcvanjc pionirjcv in mladin-
ccv v krajcvni skupnosti. Predvsem bi radi vcč-
jega sodclovanja v društvih, športnih Ucjavno-
slih in srcčanjih. Smo pa pripravljoni pomagati v
humanih akcijah tur pri skrbi /a eisto in urcjcno
okolje. Stališča, ki smo jih sprcjeli na odrcdovih
in na občinski prohlemski konfcrcnci na temo
»Pionir v KS«, bomo s skupnimi močnii posto-
poma urcsničili,« sopovcdali in obljubili pionir-
ji predscdniku skupščinc in gostom, mcd kateri-
mi Nta hilu tucli prcdscdnik i/vršncga svetaohči-
nc in prcdsednik občinskc konfcrcncc Zvcze
komunistov. x

Siccr pa jc razgovor potckal v sproščencm
vzdušju in pionirje jc najholj zanimalo. kako
daleč jc izgradnja lctovišča v Pacugu. Nasmcja-
ni in veseli ohrazi s<> zbrano slcdili Bcličcvim
bcscdam, s katerimi jim jc mcd drugim obljuhil.
da bodo že jcscni lahko začcli s prvimi dcli,
prcdvscm z gradnjo komunalnc oprcme in da bo
lctovišče lahko žc čcz štiri ali pct lct sprejelo
prvc pionirjc in mladincc.

Bescda ju nancsla (udi na Kurirčkovo pošto,
ki bi jo pionirji lctos želeli prcdati na šc posebej
svcčan način. Prcdlagali so, da bi to bilo na ilan
občinskcga praznika, saj bo lctosžc 40 lct odkar

jc bila ustanovljcnu ZvLza pionirjcv Jugoslavije.
Takšna obletnica pa vsckakor zasluži vcčjc po-
/ornnsti, s čimcr sc jc strinjal tudi prcdscdnik
skupščinc in obljubil, da bodo pionirji to žcljo,
lahko tudi nrcsničili.

Scvcda pa jc bilo i/postavljcnih šc vcliko

vprašanj, tudi lislih, ki sozanimalu Vilija Bcliča,
na primcr, kako pionirji uspevajo z zbiranjem
papirja \n Mcklenic, kako uspcvajo pri zbiranju
sredstev za Dom pionirjev, pa kako sc učijo,
kako živijo, kolikšne obveznosti in odgovornosti
imajo, pohvalil je dejavnost tabornikov ...

Skratka, razgovor jc pokazal, da imajo pio-
nirji vcliko dolžnosti, vcliko več, kot pa pravic,
da jih starcjši velikokrat obremcnjiijenio bolj,
kot bi smeli, pa tudi, da svojc dolžnosti in
obvcznosti izpolnjujejo vcstno in prcdano. za
kar gre ncmalo zahvale in zaslug njihovim men-
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S skromnim darilom, gratiko, ki so jo ustvarili posebej zanj, so se pionirji prisrčno
zahvalili predsedniku Vi/i/u Beiiču za vso skrb in pozornost, k/ jo je posvečal njim in
njihovim sovrstnikom.


